



Житель Касимовского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Касимовского района, 1954 года рождения, обвиняемого в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в апреле 2023 года в ходе конфликта на фоне алкогольного опьянения обвиняемый выстрелил из находящегося при нем охотничьего ружья в потерпевшего, причинив огнестрельное ранение живота, от которого мужчина скончался на месте происшествия. После чего покинул место совершения преступления и предпринял меры к сокрытию орудия убийства.

На основании ходатайства следователя обвиняемый был заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1831857>